



编者按

7月26日,淄博中考成绩公布,大众日报淄博融媒体中心记者采访了淄博多名中考成绩优秀的学子,让我们一起看看,在总分为560分的中考中,他们取得高分的秘诀是什么吧。

张店八中:李彦衡 总分:554.5分(含加分27.5分) 制定好长期学习计划才能取得优异成绩

在今年的中考中,张店八中的学子李彦衡取得了554.5分的好成绩。7月26日,李彦衡告诉记者,成绩的取得得益于家长、老师、同学们的帮助。他在班级担任副班长职务,同

学们都配合他的工作,遇到困难时,老师们也都给予很好的帮助。

他认为要取得好的成绩需要制定好长期的学习计划,比如在初一、初二,学业压力较

小,这时候就要把老师所讲的内容全部领会,高质量完成作业。到了初三、初四学习难度增大,这时候就要有意拓展课本以外的题目。等到了考试的时候,需要放平心态,才能取得

理想的成绩。

“父母都是军人,我自己的专业爱好也是偏理工方面,我的理想是从事军队方面的工作。”李彦衡说。

记者 潘赞名



张店八中:曲婷晖 总分:545分 坚持错题整理 从不三分钟热度

“好的学习习惯至关重要,还要有一个适合自己的解压途径。”7月26日下午,中考总分545分的曲婷晖接受了采访。

曲婷晖是张店八中初四八班的一名学生,“自律、执着、扎实”这些聚集在她身上的优点,让她正常发挥,取得了意料之中的好成绩,为她四年的初中生活画上了圆满句号。“错过的

题目不错第二遍!”曲婷晖分享说,她从初一就开始坚持错题难题整理,她把老师反复强调的难点、重点以及自己的错题一一整理,保证下次不做错。合理分配时间不熬夜学习,她利用午休时间和白天自习时间写作业,在完成作业的前提下保证晚上10点前入睡,让课堂学习更高效。

曲婷晖的班主任老师李海英说,曲婷晖是一个执着的女孩,从不三分钟热度。初三学科考试前,学习很紧张,但她要求自己每天必须完成每一个学科的作业,从不“失信”。

曲婷晖特别提醒学弟学妹,要找到适合自己的放松方式。她对英语学习很有兴趣,考前每天拿出10分钟追追原

声美剧,可以减压还能加强英语口语练习。“学习过程中难免会有情绪波动,这个时候就需要老师和家长多沟通交流,及早解决问题。”曲婷晖说。

这个暑假,曲婷晖给自己列了一个书单,加强阅读,提升写作能力,开学前一个月预习高一学习内容,继续在求学路上披荆斩棘。 记者 王甜



张店七中:姜俊宇 总分:542分 一心学习 不被外界环境所干扰

姜俊宇是张店七中的初四考生,在今年的中考中取得了542分的好成绩。她的班主任焦玉章告诉记者,姜俊宇是个很有定力的孩子,不管周围的环境怎么样,不管别人在干什么,她都可以做到专心学习,不被外界环境所干扰。

“升入初四以后,姜俊宇的

进步很明显,经常考全年级第一名。”焦玉章告诉记者,从姜俊宇身上能感受到一种对知识的渴望,同时,姜俊宇也很注重学习方法,不死板、不盲目,所以她能取得今天的成绩是必然的。

在姜俊宇母亲王逢春的眼中,她是一个有点内向、严格自

律、很有计划的孩子。王逢春告诉记者,姜俊宇每天严格执行自己制定的作息时间表,什么时间该学习,什么时间去运动,都有严格的计划。“孩子从来不用手机,中考结束后我主动提出来要给她买手机,也被她拒绝了。”王逢春说,家中的电脑除了疫情防控期间上网课用,

平时孩子很少碰,偶尔会看看电影,玩玩小游戏,但自己会严格控制时间。

作为家长,王逢春认为最重要的是陪伴,保障好孩子在学习和生活方面的需求,然后让孩子按照自己的计划去自由发挥。 记者 蒲彦奇



梓童山武术院



梓童山武术学校是山东省淄博市规模最大的寄宿制文武学校,始建于1996年,地处风景秀丽的梓童山风景区。梓童山人杰地灵,山清水秀,是修文习武的胜地,战国时期鬼谷子及弟子孙臧、庞涓、苏秦、张仪等著名军事家、政治家就在这里修炼武功研究兵法,被誉为“中国第一座军事学校”;汉代大儒郑玄曾经在梓童山讲学授徒,创立了闻名遐迩的“郑公书院”。

梓童山武术学校在各类武术比赛中摘金夺银,曾被评委“市级示范学校”,“省级先进学校”,多次被上级部门授予“教育工作先进单位”等荣誉称号,并连续多年获得“鲁中极具影响力武术学校”称号,在由淄博市民管局组织的淄博市社会组织等级评估中被评为最高等级的5A级单位。

建校二十多年来,梓童山武术学校始终秉承“以文为主、文武双修、严禁治校、培育英才”的办学方针,并始终信守着“让学生进步、家长放心、社会满意”的承诺!

专业设置

武术套路、散打、拳击、跆拳道、太极拳、太极正骨。

施教层次

幼儿园、小学、初中、职业中专、太极正骨大专。



办学特色

- 1) 注册学籍,全国统一学历,注重文化课教学,文武双修。
- 2) 寄宿制生活,为工作忙碌的家长解决无暇照顾孩子的问题。

面向全国招生,不受户籍限制!
梓童山武术院是您理想的选择!

3) 考大学更有把握,可报考全国师范、体院及各综合类大学。可以通过全国普通高考、高水平考试、单招考试考取大学,升学率更高!

山东体育学院在我校太极正骨大专,传授非物质文化遗产“正骨疗法”,创业前景无限。

4) 多种成才渠道:职业搏击,成就冠军梦;进军影视圈,成为耀眼明星;优秀企业定向输送;参军优先资格;适合工薪家庭的出国留学,中文教学,升本升硕.....



文化课堂



武术套路训练

